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Toiph hwdwpp

‘Lunwpwih hwiwnpp

Swpqbyh nhdnpn

lunphnipy GGp nmwihu wnwownpwlpltinn juwwmwnt] pun hbppwywlnipjwb: Mipwnhp
Juwpnugt’p jnipupwlynmp wnwownpwlph wywhwiop L yuwumwufuwlGGtph wnwownlynn
wnwpptpwlltpn: Gpb dtq sh hwonnynid npuk wnwownpulph widhowuwtu wwwnmwufuwbby,
duwdwlwyp fubwjtin Gyuwumwyny Jupnn bGp wjl pwg pnnlt] L npul wlinpununiw; wytih
ni):

Jdtp wnol npjwd phum-qppnyyh Eotinph nuuwnply Jwubtipn wquunpbl Jwpnn Gp
oqunuwqnpoti] ukwqpmipjul hwidwn: Phumn-gupnyhp sh wnnigymy: Ummqoynid | dhuyl
wuwnwufuwlGbnh dlupnigpp:

Unwownpulpltpp Juwwuwwnpting htn sinnwlwp wywumwufuwGGbpp npunhp L
fuGwuipny Gt wwumwuppwGGtph dlwpnpnud: NMuunwujuwGGtph dlwpnph 6hpwn jpugnidhg
Juwiuwo dtip pGawljwb shwynph §Qunipjniln:

Bwljwlmy GGp hwennnmpjma:



U dwlwpquly

L. Spjwo b6 12 L 32 pytpp:

Qb wyn pytiphg dtoh L thnpph wmwppbpnipjwG hwijunhp phyn:

1) 20
2) 20
3) -19
4) 44

Gn(t) wyn pytph gnuiwnpn 5-h pwdwlbjhu uvnwgywo dGwgnpnp:

1) 4
2) 0
3) -1
4) 1

GGt wyn pytiph wikGwiko pGnhwlnp pwdwlwpwnpn:

1) 6
2) 3
3) 4
4) 96

4 GGt wyn pytiph wikGwihnpp pgphwlnip puqiwuwwwmhlyp:

1) 96
2) 144
3) 384
4) 4



II. Gt wpnwhwjnnipjuG wpdtpp.

5 1

5—+22:£:
3 35

2
1) 8—
) 3

2) 9
3) 8

1
4 7=
)3

6 | (V5++6f —120:

1) 11-+/90
2) 11-+120

3) 11++/30
4 11

7 | /3tg30° +5sin360° —3c0s180°:

1) 6
2) 4
3) 3
4) 8

8 log,32—1log,8+log,7-log, 3:

1) 2
2) 3

3) log,24-1
4) 1+log,,10



. Gwuik hwmywuwpiwl wpdwwmGhpp.

9 | 3(x-25)=-15:

) 5
2) 2.5
3) 2,5
4 75
10 ‘1—§x:5:
4
1) 8
2 B3
3
3) <77
16
4) ——
) 73

IT ] log,, (x+3)=-2:

1) (—3;+oo)
2) 19
3) -5
4) 13

12 3X2—2X — 27 :

1) -1u3
2) 3
3) 1
4) 3u1



IV. Lmoéty wihwjwuwpniin.

2(6—x)>3(x-1):

13

+oo)
—o0; —4]U[0; + )

0;

—_

0; +oo)

(,{_\(

1) (—o0; +)
2) (~;2)

3) (~o0;-2)
4) (-2 +o)

(X_1)2 <0 :

X(3—X)
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Yuunwnt] wnwownpubpGtinp.

GGl —11;-8; ... pjwpwluwyul ypngpiuhwjh 12-pn wlnwdn:
1) 22
2) 36
3) 25
4) 11

(a,) pwpwlwlwé wpngpiuhwymd a, +a,, =10: Gl wyn ypngptuhwyh 7-pn b
13-pn wlnuuiGtph gnudwpp:

1) 10
2) 4
3) 20
4) 14

Qb x-n, tph - % 10, — x hwonpnujulnmpjninp Gpypuswhwljwli ypngptvhw k:

100
1y -
) 3

61

2y —>=
) 3
1

3) ——
) 30

4y 300

Qb (b,) tpypwswihwywl wpngptupwh hwjunwpwpp, bpb - b -by, =5(b, )

\S]
N
H w»wle

B

p—a

S}
Wk



VI.  UnwohG nmujunnid fu 80 | htinnily, huly tpypnpynud® 64 1: UnwohG mwljunhg opwljwl
nuuwpyymd t 2,5 | htiqmly, huly tpypnpnhg” 0,51 :

21 | Lwbh”® opmd Ynwumwplyyh wnwohl mwljwnp:

1) 8

2) 200
3) 32
4) 16

22 | Lwlp”® op htimn wnwohl mwwnnid YuGw 30 | htnniy:

1) 15
2) 25
3) 10
4y 20

23 | Lwbp”® op htimn Lpypnpn mwyunmd YuGw Gpu yupniGuwynpjub 75%-n:

1) 32
2) 25
3) 8
4) 16

24 | Lwlp”® op htimn mwjunGtpmd hinmyGtpp yhwjwuwpyta:

1) 32
2) 4
3) 8
4) 16



VIL

25

26

27

28

Spwo k. f(x)=x>—6x"+9x+16 pmblyghwa:

QuGhb f $mbGyghwjh wowbgjuyp:

1) x*—12x+16
2) 3x*-12x+25
3) x*-12x+9

4) 3x*—12x+9

Qb f PniGyghwjh Yphwhjuw Yanbpp:
1) {-1 -3}

3)
_1}

2) {
3) {
4) {13}

GOt $nlyghwjh wadiwl showlwjptpn:
1) (01U [3; +0)

2) (005 +0)

3) (—o0;1)U[s; 3]

4) [13]

GOt $nGyghwjh shGhdindh Yhwnbpn:

) -1
2) 3

3) 1.3
4) 310



VIII. {ujwuwnuupnt G mynuGlyymG towGyjwb GeppGuéhghG mupgwo vheGwughon 6 t:

29 Qb tnwlyywh GhppGwdhgn:

1) 12
2) 3
3) 6
4) 36

30 | Qulb) GnwGlyjw ton:

1) 12
2) 642
3) 6

4) 1242

31 Qb tnwlyjwlp Ghpgowd Jnewlwqdh pwnwyhnn:

1) 3J2
2) 6J2-6
3) 3

4) 642 -1

32 Gt Gnwlyjwl swybpbunp:

1) 24
2) 48
3) 12
4) 36



IX. Spywd G A(-4; 6), B(4; 6), C(0; 2) Ytwnkpp:

33

34

35

36

Gty AB hwwnyjwoh tplwpnipyniGp:

1) 7
2) 8
3) 42
4) 6

G-l AC Jtyunph YnnpmhGuwwnmGtipn:

1) {4 -4}
2) {44

3) {-4;8}
4 {44

Gty AC L CB ytyumnnpGtph uyupwn wpumwnpyun:

1) -32
2) 16
3) 32
4) 0

QunGt; ABC wllyjwul dtonpjnilp:

D 30"
2
2) arccos—
3

3)  60°
4) 45°

10



X. Spuwo b6 f(x)=

37

38

39

40

X 10
cos—| L X)= G Gtpn:
4‘ g(x) ToE D yghwGtpp

Qunlb @(x)=9 ( f (X)) $niGghwjh thnppugnyyG wpdbpn:

QuGt] f PniGyghwyh hhiGwlywl yuppbipnipyniGp:

Qull f $mGyghwjh qpnGhpp pwbuyp [2; 14) vhowljwjpniy:

Gunlt) g pnilighwjh vshowgnyG wpdbpnp:
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XI. Pmpgh hhdpl mnnuGlyyniG t, nph thonpp Ynndn 8 E: Gplynt YnniGuyhG Ghunbp6
ninnwhwjwg GG hiniph hwppnipjwin, hul Wynw tpynwp Gpw htin jugqinmd G

arctg% L arctg% wGyymGGhn:

41 G-t pnipgh pwpépnipjul GplywpnipyniGp:

42 | Qu(l pnipgh hhdph 6o Ynnih tpupnipjniln:

43 Qb pnipngh owywyp:

44 G-t pnipghG wpunwqowd qlnwyhl dywitplnyph Junwynh tpunpnipjw

pwnwlniuhG:
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XIL Spwdt a wwpuwitnpny 6 = a® —a hwywuwpnudp:

45 | Ah°wm L6 wpnynp htnlyuy winnuGkpp:

—

a =—2 ntypnd hwjwuwpniil niGh dhoywm tpynt wpdwwn:

D

Swijugwo a >3 nhypnd hwjwuwpnmdl wpdwwn snGh:

3. Gph ae(-3 -2), wyw hwjwuwpniiG wptwwn nibh:

4. Swlyugwo ae(l; 3) nhiypnid hwyjwuwpnuil mGh Shypw Gplynt wpdwn:

5.  ae(03) niypnid hwjwuwpnidG wpdwwn niGh:

6. ae (— 2, O) ntiypnid hwjwuwpnuil niGh dhpwn v wpdwwn:
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P dwjupnuy

XIII. Gt wpnmwhwjnmpjwb wpdtpp.
46 | tg20° cos50° +cos40°:
47 | logg 3+(log,3+2)log,12:
48 | |a+b| -G, tph a®+b*=311L ab=9:
49 5 ., 5 . 5 .

146 J6+11 1+4

14



XIV. Uhdjwlghg 30 yu htnwynpmpjwuG ypw qunbynn A L B Jwjptphg vhwdwidwGul
vhijwlg pGrpunwye Wkl lGtghG tinlnt htidwlynpn: A -hg vkl Gwd htowGynpnpn B
hwuwy GpwGg hwinhwnidhg 4, 5 dwd wdg, huly B -hg dtljiwmoép A hwuun]
hwlnhwnidhg 2 dwd wig:

50 | pwGp® dwd htnn hwinhwbghG htowGynpnGhpp:

51 Lwlh® dwd mlbg B -hg dtyGwo htowlynpnh ninlnpnip jniGn:

52 | Lwlh® Yd/d¢ L B-hg vtlyGwd htowlynpnh wpwgnipymGp:

53 Unwohl htidwGynpnh 3 duinid wigwd Gwlwwywnphp pwGh® dwdnid JulgGh Gpypnpn
htiowGynpnn:

15



XV. ABhwunjuwop, nph dwjpwltntnp qunGdmd 6 qquGh hhdptiph zp9wGwqotnh Ypuw,
qlwGh wowlgphg mGh 5 Shwynp htnwynpmpjniG L tpynt wGqud 6o L quubh pwnwyhnhg:
Qywbh owquwinp 16907 t:

54 Qb qubh pwpdpnipjwl Gpywpnipynilp:

55 G-t qqubh hhdph pwnwyhnh tplwpnipjnGp:

36 Qb 10ctge -G, npntin « -G AB ninp L qquGh hhiph hwppnipjul juqiwo
wdyymGa k:

57 Gt qqubh wnwlgpwjhlG hwwnniyyph dwybtpbup:

16



XVL. Spywdt a wuwpudtwpm] x° -10x +a pwnwymuwghG towGnunip:

58 QnGhy a-h wyl wpdbpp, nph ghiypnud x? —10x + a <0 wlhwywuwpdwl nondGhpp

pwquinipjnilp 6 Gpuwpnipjudip showlwgp t:

59

GGl Xl2 +10x, wpmwhwjnnipjul wpdbpp, npntin X;-p b X, -p mpjuwo tnwlnudh

wnpdwwmbbpb G0 a=7 nhwypnmu:

60 Gn(b) a-h wyl wpdtpn, nph nhypmd mpjwo tnwlnuidh thnppwagniyyG wpdbpn

hwjwuwp L 9-h:

61 QnGb] a-h wjl wpdbpp, nph nhwypnid mpjuwo tnwlnuil wnwlg WGwgnpnh

pwdwlynd L (X - 3)-11:
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XVII. Guunwnt] wnwownpwlpGhnp.

62 9niquhtin ninhnGtphg dtyh Yypw Gquwo t 5, hul dynwwp Jpuw® 4 Yan: Lwih® tnwGynG

qnjnipni@ niGh, npnGghg jnipupwlyjniph tiptip ququpltpG Ep G)gwo Yhwnbphg Ga:

63 0,1 2, 3 4,5 pjulipwGGtphg yuquiynmu G pninp hGwpwynp hGquGh) pytipp (wnwig

pYwGwGGtph YpyGnpjub): Apwlghg pwGh®ul GG 5-h puqiwwywunhy:
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XVIL Spywd k- f(x)=v12-x* —|X| pmGyghw:

Gh°wm L6 wpnynp htnlyuy winmuGtpp:

1. f-pytlun PnlGyghw k:

2. f pmGuyghwjh npnpdwG L wpdtipGiph whpnypGtpp 66 hwdpGyGned:

3. f pmGyghwjh dhowqniyG wpdtipp vto t 3-hg:

4. Qnyuipjml gniGh f pniGyghwyh gpudphyh wjlwhuh ynpwihng, npl wpughultiph
wnwlgph htim Juquinud L 140° wilyniG:

hd

f $pmGyghwl [-1; 2] Showluypnud GJugnn E:

6. Qnynipjnil niGh 5 tpyupnipjwdp dhowlwyp, npntin f $niGyghwG pGynilnd k ny
pwgwuwlwl wpdtpltin:

19



XIX. ABCD utqu6h AD hhuiphG wnpGptp walymGtph qniswpp 90°t: E,M,F,N Ytnbpp
hwiwwywnmwufuwGwpwp AC, BC, BD, AD hwnjwoGtph dheGultntinG tb, huly
O-G° AC L BD wyniGuqotph hunniwG YtnG t:

65 Gh°wm L6 wpnynp httnlyuy winmuGtpp:

1. AB L CD minhnGtph yuquwo wGyyniGp unp t:

2. EMFN pwnw(lyjwl yqupwqhop hwjwuwnp L utinwbGh AB L CD Ynnutiph
tpnjupmp i GGtph gnudwnphG:

3. O ybtwp Yupnn t sqnGyty MN hwnjwoh Ypuw:

b

MCE bnw(ljwl dwybptup thnpp £ BCD Gnw(yjwl dwytpbuh pwnnpn dwuhg:

N

EF hwwnywoh tpwpnipnilp hwjwuwn L utinuiGh AD L BC hhiptph
tpunpnipyniGGtph Yhuwwmwppbpnipjwln:

6. ZENF =90°:
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